
jaku Matevžu Estrinu. Na dan Vseh svetnikov je prišlo 
v našo mirno dolino 13 dijakov iz Maribora, kateri so 
pri sv. maši, za rajnega sošolca darovani, petje oskrbeli. 
Dopadla se nam je močno tolika ljubezen do pokojnika 
temveč od strani dijakov, ker je znak vzajemnosti med 
učečo se mladino, posebno pa še zaradi lega, ker se le 
prehitro in rado pozabijo tisti, katerih več ne vidimo. 

Oba dva spomenika sta piramidi iz belega pohor
skega marmorja, ter nov kinč našega pokopališča. Onim, 
ki so zanju kaj darovali, pa ljubi Bog obilno povrni to 
prijateljstvo! 

Slavnost v Konjiški vasi. 
Leto 1896. si moramo zaznamovati za nagajivo, 

ker je vreme kljubovalo do pozne jeseni. Tako je mnogo 
dela zakasnilo, tudi pri nas se nam je tako godilo, in 
se je naša slavnost na pozno jesen odložila, katero smo 
obhajali dne 19. novembra, na imendan naše presvetle 
cesarice. Veleč. g. nadžupnik J. Voh s č. g. vikarjem 
so se ob 3. uri popoldne pripeljali, nam blagoslovit ob
novljeni križ S. Z., najstarejšega kmeta v Konjiški vasi, 
tik okrajne ceste na zapadni strani. Potem so se podali 
na vshodno stran k novemu križu J. R. in ga blago
slovili, potem prepevaje lavretanske litanije so šli na 
sredo vasi, kjer je bil postavljen tretji križ od konjiških 
vaščanov. Podobe na dva slednja križa je omislila neka 
Prihovljanka. 

Tako so nam ta dan blagoslovili g. nadžupnik tri 
križe in so potem v lepem govoru zahvaljevali sosede, 
da so prav storili, da so obnovili, oziroma nove križe 
postavili, in vse, kateri so kaj pripomogli k slavljenju, 
pa tudi k ovenčanju. Razložili so potem življenje sv. 
Elizabete, katere sopraznik se ravno ta dan obhaja, 
koliko je ona pretrpela tako, da jo imenujejo križana 
usmiljenost. Končno so molili za vse, ki so postavili le 
križe, ovenčali in olepšali, in potem za vse sosede, in 
še tudi za tisto dušo, katere truplo bodo najprej nesli 
k pogrebu mimo tega križa. 

Na to so dekleta zapela še lepe pesmi. Omeniti 
pa tudi moram fantov, ki so postavili lepe mlaje in na 
največjega obesili slovensko zastavo. Tudi so slavnost 
pomnožili s tem, da so streljali iz topičev, da se je 
slišalo na daleč okrog po sosednjih vaseh konjiške 
nadžupnije. 

Dva prijateljska spomenika. 
(Dopis od Sv. Benedikta v Slov. gor.) 

Dva nagrobna spomenika sta bila pred kratkim 
postavljena na pokopališču Sv. Benedikta, o katerih po
ročali, se mi zdi vredno in potrebno. To pa zategadelj, 
ker sta bila oskrbljena iz redke hvaležnosti in ljubezni 
do onih, katera groba krijeta. 

Prvi nagrobni spomenik je pokojnega Dominika 
Čolnika, bivšega veleposestnika in živinozdravnika. Ne
mila osoda se je pri Čolniku tako neprijazno pokazala, 
da je nekdanji »kralj Slov. goric« v uboštvu nagle smrti 
umrl. Ker je bil pa vrl buditelj Slovencev o svojem 
času, ter nad vse gostoljuben, so vložili njegovi prija
telji in znanci, živeči po Slov. goricah in sosebno na 
Kranjskem (v Ljubljani), dobrovoljne darove, s katerimi 
se je zamogel spomenik oskrbeti. Ta jasno priča, da 
neizprosna smrt ljubavi prijateljske ne more vsakokrat 
zamoriti. 

Drug spomenik, prvemu po obliki in velikosti 
jednak, so oskrbeli mariborski dijaki, posebno gojenci 
dijaškega semenišča, prezgodaj umrlemu uzornemu di

Cerkvene zadeve. 


